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ATA DA 6ª (SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

                                                      09/06/2020 

 

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 10h00 min na sala de reunião 

situada no aplicativo Zoom ID 718.1721.5913, realizou-se a sexta Reunião Ordinária do 

Colegiado, sob a presidência do Sr. José Erivan Leite de Araújo, Presidente do CMP, a qual 

foi secretariada por mim, Denílson Pereira de Albuquerque, Secretário do CMP. I - 

ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada aberta a 

reunião na qual estiveram presentes os Conselheiros: Aldairia Calixto de Medeiros, Daniel 

Lange de Souza, Daniel Lovato, Denílson Pereira de Albuquerque, José Erivan Leite de 

Araújo, Irani Cândida dos Santos Montanhez, Kátia Maria Constâncio Caparroz, Marcelo 

Henrique de Paula, Maria Elvira Moreira Pavarini. Nivaldo Camilo de Campos, Sidney 

Vieira Costacurta e Tânia Maria Amorim de Oliveira. II - PAUTA: 1- Leitura e aprovação 

de ATAS; 2- Leitura de ofícios recebidos e enviados; 3- Informes gerais. III- 

DOCUMENTOS ENVIADOS: 1-SEI 2020.671-41, Assunto: Afastamento da Conselheira 

Margarida Calixto do CMP; 2-2020.704-43, Assunto: Plano de Sustentabilidade 

Previdenciária do Município de Campinas. IV- DOCUMENTO RECEBIDO: 1-SEI 

2020.624-65, Assunto: Memorando da Diretoria Administrativa. O Presidente deu início a 

reunião saudando os presentes e agradeceu a presença de todos. Em seguida, passou a 

palavra ao Conselheiro Denílson que realizou a leitura da pauta supracitada do dia e a leitura 

das ATAS da 3ª Reunião Ordinária, 14ª Reunião Extraordinária, 15ª Reunião 

Extraordinária. Ao fim da leitura das ATAS, os Conselheiros iniciaram um debate a respeito 

do Processo de auditoria 2018/2019. A Conselheira Aldaíria explicou que realizou uma 

consulta no andamento do processo no sistema SEI (Sistema Eletrônico de Informação) e 

observou que no momento o processo se encontra com o Sr. Jonathan, Presidente dos 

Processos de licitação. A Conselheira indagou que o CMP já havia enviado um ofício 

solicitando prévia aprovação do CMP para a contratação da empresa que realizará a 

auditoria, porém ainda não enviaram para aprovação do Conselho. Já foi realizada a cotação 

de preços para contratação da empresa, porém o processo encontra-se parado. O 
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Conselheiro Nivaldo questionou se a solicitação se refere apenas a auditoria dos anos de 

2018 e 2019, pois o CMP solicitou auditoria para ambos os anos. A Conselheira apontou 

que iria verificar a informação. O Conselheiro Daniel Lange apontou a urgência do assunto. 

A Conselheira Aldaíria explicou que até o momento foi realizada apenas a consultoria de 

preços, mas que não enviaram para a aprovação do CMP. O Conselheiro Daniel Lange 

sugeriu fazer com que o processo tenha movimentação para que o Conselho possa aprovar. 

A Conselheira Aldaíria sugeriu reforçar o pedido da auditoria para aprovação e sobre o 

cálculo atuarial, para que o mesmo seja enviado com antecedência para apreciação, tendo 

em vista que foi realizado um cálculo paralelo para o Projeto de Sustentabilidade elaborado 

pela FIPE (Fundação Instituto de Pesquisas Econômicas) e o pedido da consultoria, pois 

são assuntos que dependem da aprovação do Conselho. O Presidente informou aos demais 

que em conversa com o Assessor da Presidência, o Sr. Paulo da Fonseca, o mesmo informou 

que na próxima semana será realizada uma reunião a respeito do cálculo atuarial, porém 

ainda não tem uma data exata. O Conselheiro Denílson se referindo a uma reunião do CMP 

na apresentação da Carteira de Investimentos do CAMPREV, ocorrida com o Diretor 

Financeiro, o mesmo informou que o Comitê de Investimentos se encontrava sem 

consultoria de investimentos, portanto, o Conselheiro Denílson sugeriu que o CMP se 

manifeste para saber como está o andamento da contratação da referida consultoria. O 

Conselheiro Nivaldo explicou que o processo mais importante para o momento é o cálculo 

atuarial e que seria muito importante que fosse realizada a apresentação das premissas para 

que o Conselho saiba o que será aprovado, principalmente pela questão das compras de 

vidas. O Conselheiro Daniel Lovato fez referência a fala do Conselheiro Denílson a respeito 

da consultoria de investimentos e apontou a importância de existir uma consultoria devido 

a atual crise e a situação das bolsas de valores do mundo todo. A Conselheira Aldaíria 

sugeriu dar um prazo para resposta do ofício. O Conselheiro Nivaldo apontou que apesar 

do prazo, os assuntos são de extrema importância. O Conselheiro Denílson explicou que em 

relação ao cálculo atuarial, as premissas para sua elaboração já está pré definidas através da 

Portaria 464/2019, que não há possibilidade do técnico atuário não seguir as diretrizes da 

Portaria. O Conselheiro Nivaldo concordou com as sugestões, porém questionou a respeito 

da APEPREM e a questão dos consignados. O Conselheiro Denílson explicou que por ser 
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membro do Conselho de Administração da entidade entrara em contato com o Presidente 

da Instituição Sr. Daniel Bocardo para fazer um levantamento da matéria. A Conselheira 

Aldairia expressou sua surpresa com as realizações dos trabalhos diante o atual cenário. O 

Conselheiro Nivaldo sugeriu solicitar o posicionamento da Diretoria Administrativa a 

respeito dos imóveis, tendo em vista a elaboração do Projeto de Sustentabilidade. O 

Conselheiro Denílson explicou que esse assunto será tratado em reuniões futuras. A 

Conselheira Irani fez uma breve consideração a respeito do pagamento do décimo terceiro 

salário dos aposentados e se algum Conselheiro possuía alguma informação. O Presidente 

explicou que ainda não há informações sobre o assunto. Finalizou a reunião agradecendo a 

todos os Conselheiros pelo esforço e pelo trabalho durante os tempos de pandemia. V – 

DELIBERAÇÃO: 1- Ficou pré-agendada reunião para o dia 12 de junho de 2020. 2- Enviar 

ofício para o Diretor Presidente a respeito do Cálculo atuarial. 3- Enviar ofício para o 

Diretor Presidente a respeito das auditorias dos anos de 2018 e 2019. 4- Enviar ofício ao 

Diretor Presidente solicitando informações a respeito da contratação de uma auditoria de 

investimentos. VI - ENCERRAMENTO: Não havendo mais assunto a ser tratado, o 

Presidente agradeceu a presença dos conselheiros e deu por encerrada a reunião. Do que, 

para constar, foi lavrado a presente Ata sendo assinada por mim, Denílson Pereira de 

Albuquerque (___________) Secretário do CMP, que a lavrei, pelo presidente do CMP e 

demais conselheiros presentes, estando devidamente de acordo com os termos acima. 

            

 

José Erivan Leite de Araújo                        Denílson Pereira de Albuquerque 

           Presidente do CMP                                            Secretário do CMP 


